

文昌一男子赔了夫人又折兵——

妻子找情夫 丈夫拍照勒索获刑

本报海口5月3日讯 (记者何慧蓉通讯员 陈雄 李洪)因家庭矛盾,妻子离家出走。出外寻找的丈夫发现妻子在外另有情人后,他并没有走上依法维权的道路,而是想借机“捞一笔”。跟踪调查、带人捉奸、拍照威胁,甚至与妻子情夫讨价还价,索要20万元。文昌男子章某(现年43岁)就这样从受害人变成被告人。近日,经海口美兰区人民法院判处有期徒刑5年6个月,并处罚金5000元。

不堪家暴 妻子离家找情人

2009年年初,章某与其妻阿丽结

婚。婚后,二人感情不是很融洽,章某经常侮辱殴打妻子。2011年3月4日,章某又因生活琐事动起手来,将阿丽的眼睛打肿。忍无可忍之下,阿丽离家出走。

离家之后,阿丽无处可去,便求助于以前认识的朋友阿光。阿光帮阿丽在海甸岛租下一间公寓居住,自己也经常到这间公寓来接受阿丽的按摩服务,一来二去,两人成为情人。

妻子离家后,章某四处寻找。经过多方打听,他终于找到阿丽租住的公寓,并发现了经常出入公寓的阿光,也了解到妻子与阿光之间的私情。在这样的情况下,章某没有马上找上门去劝说阿丽回家,也没有立即“讨公道”。

他经过几天的跟踪打听,章某弄清了阿光的家庭地址、阿光妻子的工作单位等情况后,决定出面“解决”问题。

拍照威胁 丈夫敲诈20万

2011年5月19日中午1时许,章某在阿光家附近蹲守了2个小时。发现阿光开车出了家门,直奔海甸岛阿丽租住的公寓后,章某立即打电话召来两位朋友一起“捉奸”。3人赶到阿丽住所外,正在下厨的阿丽打开房门准备散散屋中做鱼的腥气,章某等3人便趁机一拥而入。

章某等人把阿丽和阿光推入卧室进行殴打。发泄了一番怒气之后,章某

强迫穿着睡衣的二人坐在床上拍照,并威胁说准备将相片在网上公布、请媒体曝光,还要拿给阿光的老婆看。为求效果,章某说出了阿光的家庭住址及妻子工作单位。当时,阿光吓坏了,跪下央求章某不要这样做,并表示一切好商量。一番讨价还价之下,最终两人协商,阿光赔偿20万元人民币给章某,5日后交款、交钱之后,章某将相片、录音等证据销毁不再追究。

难筹款项 情夫报警抓人

阿光多方筹款,但4天后仍只筹到15万元,实在达不到章某要求的20万。筹不到钱,又担心章某拿不到20万元不

肯罢手干休,继续威胁自己和家人,越想越害怕的阿光终于下决心报了警。

5月24日下午,阿光前往章某指定的地点交款。章某如约来到,被守候的公安干警当场抓获。

破案后,美兰区检察院以涉嫌敲诈勒索罪对章某提起公诉,美兰区人民法院审理后认为:章某以非法占有为目的,以要挟的方式向他人强行索要钱财人民币20万元,数额巨大,其行为已构成敲诈勒索罪,但由于其意志以外的原因未能得逞,属犯罪未遂,可从轻或减轻处罚,一审判决章某敲诈勒索罪成立,判处有期徒刑5年6个月,并处罚金人民币5000元。

美兰检察院 诗歌朗诵迎“五四”

本报海口5月3日讯(记者何慧蓉通讯员 吴淑晓)为纪念中国共产主义青年团成立90周年,庆祝“五四”运动93周年。5月3日上午,美兰区检察院举办了以“青春耀团旗,永远跟党走”为主题的“五四”青年节诗歌朗诵比赛。

赌博起纠纷酿命案 男子被判死缓

本报海口5月3日讯 (记者王君通讯员 刘佳 张余武)居住在澄迈县金江镇的天津男子马德起因赌博和他人发生纠纷,持刀报复将他人杀害。近日,海南一中院对此案作出一审判决,以故意杀人罪,判处其死刑,缓期二年执行。

据了解,2011年9月30日晚,被告人马德起与被害人吴某某的男友(具体身份不详)等人在澄迈县金江镇建国路金安旅社玩扑克牌赌博,因琐事与吴某某的男友发生争执,继而打架。10月3日上午,马德起在金安旅社向吴某某提出赔偿医疗费,遭到吴的拒绝。马德起便返回房间拿出尖刀下楼,朝吴某某腹部、胸部连捅五刀,吴某某倒地身亡。

青年检察官为孤贫儿童过生日

本报海口5月3日讯 (记者王君 通讯员 陈伟)日前,文昌市检察院十多名年轻干警来到文昌市爱心学校看望孤贫孩子,给他们带去生活用品和文具,并为101名孤贫孩子过“集体生日”。这些孤贫孩子在见检察官的陪伴下度过了愉快的一天。

据了解,文昌市爱心学校是省里唯一一所专门接受孤儿贫困

学生的学校。为了帮助学生摆脱阴霾,健康快乐地成长,学校每月都会举办活动让学生变得活泼开朗。此次,文昌市检察院专门派了15名检察官,带上5个大蛋糕、各种零食以及生活学习用品前往学校,与学生一起“集体过生日”。此外,检察官们还与学生做游戏,与孩子们进行情感交流,鼓励他们自立、自强、自信、自爱。



检察官们正在给孩子们切蛋糕

男子抢劫12元 逃逸21年获刑5年

本报万宁5月3日电 (记者林文泉 通讯员 黄炯锋)21年前,湖南省耒阳市的刘某礼伙同2人在万宁市牛岭路段抢劫,共抢劫两辆车获得12元,后被公安机关逮捕,在看守所期间被人打伤后送医院治疗,期间趁机逃脱,直至2011年12月6日在公安机关开展的清理网上追逃行动中被抓获归案。近日,万宁法院以抢劫罪判处刘某礼有期徒刑四年十一个月,以脱逃罪判处其有期徒刑一年,决定执行有期徒刑五年。

经万宁法院审理查明,刘某礼于1989年8月4日晚上,与同案人陈某、段某聪(均已判刑)在万宁市国营南林农场界岭队其自家中喝酒时,共谋到与陵水县一岭相隔的牛岭路段抢劫。当晚21时许,刘某礼等三人持刀窜到国道223线牛岭路段第四个弯道处,拦住方某丰驾驶的东风牌汽车,持刀威胁方某丰等三人,抢劫到人民币3元;约过二十分钟后,被告人刘某礼与同案人陈某、段某聪又在该路段第三个弯道处,持刀拦住王某满驾驶的一辆手

扶拖拉机,抢劫走王某满的人民币9元。

之后,刘某礼因涉嫌抢劫于1989年8月5日被陵水县公安局收容审查后,于1990年5月8日移押在原万宁县看守所期间,因被同监仓人犯殴打致伤而被送往原万宁县人民医院住院治疗。刘某礼在住院治疗中趁公安机关看管不严,于1990年11月21日脱逃回老家湖南省耒阳市,逃避抓捕达21年,直至2011年12月6日在公安机关开展的清理网上追逃行动中被抓获归案。

海南口腔医院口腔疑难病例征集启动啦

活动征集热线:66552727

本报海口5月3日讯 (记者 陈新)您还在为治疗后仍出现牙齿损坏情况而发愁吗?您还在为镶牙后,咀嚼仍没劲犯愁吗?从即日起到5月30日,海南口腔医院开展口腔健康优惠活动,并向全省发出病例“征集令”,如果您牙坏了,或者是牙掉了,都可以拨打活动征集热线:66552727咨询和预约。

镶牙留下“后遗症”不用怕

牙齿是人的重要器官之一,除担负着咀嚼食物的功能外,还具有发音、语言以及保持面部协调美观的

作用。但是长期以来,许多老人、儿童对口腔卫生知识缺乏,口腔自我保健意识不强,尤其是大多数儿童的门牙受伤、老人牙龈出血等症都没有得到及时有效的治疗,错过了最佳治疗时机,导致牙齿缺损、口腔患病率不断上升。

本次活动,海南口腔医院面向全省征集的口腔病例范围主要是:凡在省内各口腔门诊接受过牙齿修复治疗(俗称“镶牙”),但仍出现牙齿健康问题的患者。例如,接受过矫正牙齿的治疗,效果不好者,或者疑难成人正畸患

者;做过牙髓根管治疗但仍有不舒服症状者;需要种植牙但是较疑难或者数量较多的,对种植牙担心较大的患者……均可到海南口腔医院就诊,享受优惠口腔健康项目。其中种植牙每颗优惠2000元,每天仅限一名;其他种植体一律享受9折,洁牙半价,其他口腔项目9.5折。

“牙博士”疑难病例保驾护航

目前,随着人们对口腔健康保健的日益重视,牙齿缺失后的修复方案受到越来越多人的重视,其中,种植牙

因佩戴舒适、实用性强已成为缺失牙修复的第一选择。

为了更好地为广大患者做出满意的修复体,海南口腔医院斥资引进了先进的数字化口腔医学影像室、进口齿科锥形束CT、瑞典诺贝尔种植体系统等。从义齿设计、牙体预备、模型制作,到义齿制作、佩戴的全过程,均采用国际标准严格要求,对每道工序进行严密的检测,修复技术达到国内先进水平,成为海南地区的领头行业的标志。

治疗口腔疾病,消毒至关重要。

“一人一机”和“一人一用一消毒”已成为海南口腔医院防止医院交叉感染的硬性规定。凡是接触病人唾液及伤口血液的器械,如拔髓针、扩大针、拔牙器械及牙周刮治器等每人用后均采用高压消毒灭菌。为患者提供无交叉感染的放心诊疗服务。

据了解,此次担负口腔疑难病例诊治的是现任海南口腔医学会副会长、海南口腔医院院长车道闯以及海南省口腔医学会理事、海南口腔医院口腔医学修复科主治医师黄春鹏博士。

教育就业

主编:李发亮 电话:18889628166

本栏目逢二、四、五刊出 规格:3.5x4.5 可倍增

主办:海南日报报业集团广告中心 承办:海南征途广告有限公司
地址:海南省海口市龙昆南路汇隆广场二单元 1606 室
手机:13178989992 13976994101 传真:31597558 QQ:2366318556

考试不理想,就选“1对1”辅导

——数理化、英语、语文开始报名

- 帮孩子查漏补缺、跟上课程、建立自信、提升成绩
- 来明大,一听就懂

明大教育 辅导电话:66225182 66225382

金盘中专电、焊工培训中心

电工、焊工、制冷、登高 操作证 (IC)卡,中级证,培训、考证、复审 常年招生,5月12日新班开学

热线:66828812 18808925859
地址:海口市金盘开发区建设路2号